

妻子欲卖房救治患重病丈夫

房子一时没人买,丈夫无法及时得治,可能活不过三个月

首席记者 缪呈金

离农历春节只有19天,昨日,家住安阳街道望湖家园的胡琼瑶把儿子送到妹妹家照顾,临走前她对儿子说:妈妈要去照看爸爸,你在阿姨家过年,要乖。

20多天前她的丈夫薛孝雷被诊断为肝癌,医生说可能活不过三个月,她30岁,丈夫32岁,儿子5岁。她赶着去杭州照顾丈夫,好让婆婆可以抽出身来,回瑞安把房子卖掉。



薛孝雷在温州住院时的照片,20多天瘦了20斤。

丈夫患癌症 可能活不过三个月

我问老公,你舍得走吗?他说舍不得啊,至少要等孩子长大成家。昨日上午,在望湖家园那套待售的房子里,胡琼瑶回忆起结婚6年来的生活,眼泪直流。

在她眼里,丈夫是非常好的一个人,性格温和,脾气好。结婚前薛孝雷在一家小公司当职员,胡琼瑶在时代广场当销售员,两个人的工资都不多,都喜欢平静简单的生活,性格很合拍。

谈恋爱的时候,他每天送我上下班,有一次我

生日,他送我一枚戒指,我就把戒指戴在无名指上,至今都没有摘下来。胡琼瑶说,丈夫性格平和,不喜欢出风头,求婚的时候是在时代广场的停车场里,那时周围安安静静,他单膝下跪送上鲜花,让她非常感动。我们的希望就是有一个孩子,一个小家,这么简简单单的就好了。胡琼瑶说。

结婚一年多,孩子出生了,在一次亲戚的婚宴上,丈夫很高兴,喝了点酒。哪知道人就非常难受,去医院检查,发现是肝

硬化后期。随后,薛孝雷辞职在家休养,胡琼瑶每天上班、带孩子,希望丈夫身体能好起来。去年8月份,薛孝雷觉得身体好些了,又开始上班赚钱。这个家庭似乎走出了阴霾。

然而,20多天前的凌晨,薛孝雷突然感觉很难受,捧着垃圾桶吐了小半桶血。胡琼瑶叫来婆婆照顾孩子,带着丈夫去温州医科大学附属第一医院看病,确诊肝硬化已经转变为肝癌,医生说如果不治疗,恐怕活不过三个月。

婚房卖不出 无奈治病急用钱

4天前,薛孝雷转到浙江大学国际医院医治。

医生说做肝移植的话成功率还是比较大的,可以延续十年到十五年的生命,但是光手术和器官移植的费用就要70万元以上。薛孝雷的弟弟薛晓雷说,半个月前,他们的父亲刚刚做过甲状腺手术,不幸接踵而至,让家人难以承受。

如果房子卖掉的话,70万应该可以凑到,但是

事实却让人很纠结。胡琼瑶告诉记者,望湖家园的套房是他们的婚房,当年是公公婆婆买给这对小夫妻的,钱是公婆早些年开纺线作坊攒起来的,房产证上也是写着公婆的名字。这些年纺线生意很不好做,作坊欠了100余万的债务。2016年下半年的时候,全家人就商量过,想把这套房子卖了,自己在外面租房住,这样基本上可以把债务还清,年底了

也不用老被催债。

但是房子挂出来之后没什么人买,后来打听是因为望湖家园一带因为历史遗留问题,土地证办不下来,这件事儿当地人都知道。胡琼瑶说,现在不但还不了债,想卖房没人买,要治病又没钱,丈夫的病又必须赶紧做手术。现在,她要去杭州换下正在照顾丈夫的婆婆,让她回家想想办法,哪怕贱卖房子也可以。

众筹求帮助 大家纷纷伸援手

为了寻求大家的帮助,1月8日,薛孝雷的亲属在网上发起众筹,得到了很多亲友的关注。记者看到,众筹的金额是30万元,远远少于他的医疗费用70万元。记者联系薛孝雷的弟弟薛晓雷,他说得很诚恳。

我们家人商量过,众筹尽量少一些。薛晓雷说,不算这70万元在内,家里已经向亲戚们借了20万了,发起众筹,给大家添麻烦,家里人都有些愧疚,但是房子没人买,这边又急用钱,

这也是没办法的办法。

记者看到,在轻松筹众筹平台上,短短两天,已经有很多爱心人士为薛孝雷捐助,很多人都在留言中说他们是薛孝雷的朋友或亲属的,对于这个普通瑞安家庭的遭遇大家都非常同情,并有45人为薛孝雷实名认证,呼吁大家帮他一把。看着这一切,薛孝雷的家人都非常感动,希望通过记者向所有关心他的人表达谢意。

我和儿子感谢大家,

感谢您的帮助,挽回我丈夫的生命。胡琼瑶说。

如果您想帮助这个陷入困境的家庭,可点击以下链接进入网络众筹平台。

您也可通过瑞安市慈善总会提供帮助

户名:瑞安市慈善总会
开户行:工商银行安阳支行账号:

1203281119064202982
地址:瑞安市仓前街134号7号楼

捐助时请注明:定向捐助薛孝雷

× 肝癌换肝救命 - 轻松筹

感恩有你 年度倾情回馈

← 首页 轻松筹 举报

138****0385 已筹2天

肝癌换肝救命

目标金额 300000 元 资金流向说明

226383.51 元 已筹金额

3112 次 个人帮助

36 次 一起帮

项目详情

病人薛孝雷,男32岁。四年前发现肝硬化后期,住院治疗,出院后长期服用药物治疗,身体虚弱,近期病发症出来,腹水,吐血等经抢救住院。经检查是肝癌,必须换肝才是救命唯一途

帮助Ta

昨日我市进入 三九 第一天 气温将逐步下跌 湿冷模式 开启

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 王红雷)昨日上午7时,我市气象台发布了降温预告。受冷空气影响,我市气温逐渐下降,预计最低温度出现在今日早晨,市区和沿海平原地区5~7,西部山区3~5。

根据气象台最新预测,我市本周先晴后雨,周三夜里至周五有一次降水过程。市区今天(周二),晴到多云,7-15;周三,多云到阴,夜里转阴有时有小雨,9-14;周四,阴有时有小雨,11-14。和上周温暖如春的天气相比,本周总算呈现出一点儿冬天的味道了。民间气象组织华东气象爱好者分析说,冬天越来越不像冬天,可能主要得怪北方冷空气太不成气候,自从去年11月下旬那次寒潮之后,整个东亚地区都几乎没有像样的寒潮来临。反而,南方暖湿气流可谓又稳定又强大。

昨天是进入三九的第一天,这是一年中最新冷的时候。都说一九二九不出手,三九四九冰上走,自从进入冬至以来,全国大部分地区气温都

是偏高。不过,未来10天,虽然暖湿空气依然比较强盛,但冷空气终于也按捺不住,在接下来的日子,东北将进入严寒模式,而南方的气温会不断下跌,进入到湿冷的状态。

近日,名为“史上最冷春节”的话题登上了微博热搜榜,声称今年将是史上最冷的春节,提醒公众要注意防寒保暖。对于这个传言,市气象台工作人员表示不靠谱,一般气象预报超过7天,准确率就下降了,更何况是好几个星期之后!这个消息,也已经被多个省市的气象部门证实为谣传。

中国气象爱好者说:南方地区预计从1月18日、19日开始下雨,会一直下到春节前,虽然冰冻线持续在安徽一带,意味着江浙沪并不会下雪,但防寒还是十分必要。

不管怎么说,接下来的日子,天气总归要冷一些了,冬天会逐渐变得更像冬天。

